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Plena 
hangosítási és vészhangosítási rendszer 

 

A Plena hangosítási és vészhangosítási rendszer 

ideális evakuálási, üzenetküldési és háttérzenei meg-

oldás a legkülönfélébb helyszínekhez, például isko-

lákba, szállodákba, bevásárlóközpontokba, gyárakba, 

irodákba és más hasonló létesítményekbe, ahol a köz-

biztonság alapvető fontosságú. 

A Plena Voice Alarm 3.0 forgalomba hozásával a 

Bosch garantálja az EN54-16 és ISO 7240-16 előírá-

soknak való teljes megfelelést. Ez tartalmazza a rend-

szer felügyeletét, a tartalékerősítő kapcsolását, a 

hangszórósor megfigyelését, a beépített üzenetkeze-

lőt, illetve az előlapon található vezérlőket és kijelzőket. 

A többfunkciós megoldás révén a Plena hangosítási és vészhangosítási rendszer egyedülálló „plug and 

play” megoldást biztosít egyszerű beállítással és vezérléssel. A rugalmas rendszervezérlésben a távve-

zérlő panelek kétszeresére növelik a Plena hangosítási és vészhangosítási rendszer felhasználói 

felületét. 

A Plena vészhangosítási vezérlőegységgel a rendszer akár 6 zónát is képes kezelni a beépített üzenet-

kezelő, a vészhelyzethez kialakított mikrofon és a beépített, 240 wattos teljesítményerősítő révén. 

Az egyszerűen telepíthető, hatzónás bővítők Plena vészhangosítási rendszerhez való telepítésével a 

zónák száma 120-ra bővül. A zónánkénti teljesítmény szabadon elosztható a zónák között, és bővítőn-

ként (vagy 6 zónánként) az 1000 wattot is meghaladhatja. 

Ezen kívül 8 bemondópult, illetve a bemondópultokon elhelyezett, programozható billentyűkből álló 

32 billentyűzet is csatlakoztatható az üzenetek irányításához. További Plena erősítők hozzáadásával 

kétcsatornás rendszer hozható létre. 

A Plena rendszer alapja a vezérlő egység (LBB1990/00), mely rendel-

kezik minden lényeges funkcióval rendelkezik, hogy megfeleljen a szab-

ványoknak, beleértve a teljes rendszerfelügyeletet, a hangszóróvonal 

impedanciájának felügyeletét, egy előlapon lévő felügyelt vészhelyzeti 

mikrofont és egy felügyelt üzenetkezelőt. 

A vezérlő legfeljebb hatzónás önálló rendszerként használható, vagy 

további hatzónás zónabővítőkkel (LBB1992/00) legfeljebb 120 zónáig 

bővíthető. Legfeljebb nyolc bemondópultot (LBB1956/00; 

LBB1957/00) lehet csatlakoztatni. A csatlakozások szabványos RJ45 csatlakozókon és 

árnyékolt CAT-5 kábelen keresztül jönnek létre.  

Egy beépített 240 W-os erősítő biztosítja a vészhelyzeti bemondó csatorna és a háttér-

zene tápellátását. A kétcsatornás működés biztosításához további erősítők adhatók 

hozzá. Minden erősítő felügyelt.  

A hangkimenet szabványos analóg audio 100 V-os vonali kapcsolást használ a 

hangosítási termékcsaláddal és a Bosch EVAC kompatibilis hangszóróival a teljes kompatibilitás 

érdekében. A rendszer alapvető konfigurálása DIP kapcsolókkal történik. 
 

 

 

 



 

 

 

Hangszórómegoldások 
 

A Bosch megfelelő hangszórómegoldást kínál bár-

milyen akusztikai követelményhez. A hangszóró kivá-

lasztásához olyan tényezőket kell figyelembe venni, 

mint a hangteljesítmény, a szerelési mód, a környezet-

védelmi és tanúsítási szempontok, valamint a rendel-

kezésre álló tartozékok.  

Az álmennyezeti hangszórók feltűnés nélkül 

illeszthetők az alkalmazási területhez, és ezzel együtt 

kiváló beszédérthetőséget nyújtanak a hangbemondá-

sok számára, valamint a háttérzenét is megfelelő 

minőségben sugározzák. A 6 W-os álmennyezeti hang-

szórók között megtalálhatók a fröccsenő víz ellen védett kivitelűek, valamint a csiptetős, rúgós és 

csavaros szerelésű típusok is.   

   

A beépíthető és oszlopos hangszórók fekete vagy fehér színű vinil borításúak, hozzá illő 

transzformátorral a 6 W-os vagy 12 W-os tápellátás biztosítására. 

Az irányíthatóbb hangot a 24 W-os és 36 W-os oszlopos hangsugárzók biztosítják, melyek a beszédhan-

got és a zenét is egyaránt kiváló minőségben adják vissza. 

 

A hangprojektorok a csúcsminőségű alkatrészeknek és az optimális akusztikát biztosító 

kialakításnak köszönhetően rendkívül széles tartományban egyformán kiválóan szólaltatja meg a mély 

és magas hangokat. Ez nagy hangerővel is, tökéletesen érthető beszédet és nagyszerűen hangzó zenét 

jelent nagy területen is. 
 

 
 

 Új mennyezeti és dobozos hangszórók – EN54-24 tanúsítvánnyal 
 
 

 

Két független 6W-os hangszórórendszer egy házban. 

A hangszórók alkalmasak riasztási rendszerekben, ahol 

fontos szempont a redundancia. 
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